



NETVISION

To Information & Beyond

HotSpot za sve

HANGLINK

Your HotSpot Service Partner

Širokom lepezom proizvoda Handlink se pozicionirao na tržištu hot spotova kao jedan od tržišnih predvodnika. Bez obzira radi li se o turizmu, ugostiteljstvu, zračnim lukama ili bilo kojem drugom javnom prostoru kao i o pokrivanju poslovnih objekata i konferencijskih dvorana ili pokrivanju vlastitih prostora poput stanova, Handlink nudi specijalizirana rješenja bazirana na vlastitim inovativnim tehnologijama.

Zidni AP

Bežični access point ugrađuje se direktno u zidnu utičnicu gdje postoji ethernet priključak koji putem Power-over-ethernet tehnologije napaja access

point osiguravajući 150 Mbit/s propusnosti za bežične korisnike tako da se na jednoj zidnoj utičnici nalaze svi potrebni priključci (wireless, eth, telefonija). Osim hotelskih soba, apartmana i bungalova idealno područje primjene ovakih uređaja su i stanovi u zgradama, bolnička okruženja ili bilo koji drugi prostori gdje se uz postojeću ethernet infrastrukturu želi dodati bežični pristup bez izvođenja dodatnih radova kabliranja. S obzirom da je uređaj ugrađen u zidnu utičnicu maksimalno je smanjena mogućnost njegovog otuđenja u odnosu na rješenja koja se montiraju na zid. Uređaj posjeduje i dodatni ethernet port pa se i žični korisnici mogu nastaviti spajati u sustav na postojeći način, a također i RJ-11 port za spajanje telefonskog aparata.





NETVISION

To Information & Beyond

HotSpot za sve

„One touch“ generator pristupnih kodova

Inovativni sustav jednokratnog generiranja Internet pristupnog koda pritiskom na tipku primjenjiv je na tri Handlink uređaja: AG-300E termalnom printeru koji će pritiskom na tipku isprintati pristupni kod na papiru, GW-1 „all-in-one“ uređaju koji će pritiskom na tipku ispisati kod na ekranu uređaja te internet kiosk KS-852/862 na kojem gosti mogu kupiti bon za pristup Internetu za novčanice ili kovanice. Po izvršenom plaćanju novčanicama ili kovanicama pritiskom na tipku generira se kupljeni pristupni kod za korištenje Interneta. Ovi „one touch“ generatori nalaze idealnu primjenu u knjižnicama, lobijima i sličnim konferencijskim dvoranama/prostorijama u tvrtkama kao i restoranima, coffee shopovima i ostalim manjim sredinama.



Hot spot gateway



ISS-7000 predstavlja „srce“ većih Handlink hot spot sustava i omogućuje siguran i kontrolirani pristup Internetu za goste uz mogućnost naplate putem prepaid bonova, kreditnih kartica ili direktno na račun npr. sobe/parcele/brodskog veza i sl. ukoliko se radi o turističkim organizacijama, integrirajući se s hotelskim SW korisnika bez obzira radilo se o bežičnoj ili bilo kojoj žičnoj infrastrukturi (ethernet, parice, ...). ISS-7000 je svojevrsni Internet kontroler koji će gostima osigurati „plug-and-play“ pristup Internetu bez potrebe za bilo kakvim konfiguracijskim promjenama postavki na njihovima pristupnim uređajima.



HANLINK

Your HotSpot Service Partner